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Šablona č. VI, sada č. 3 

Vzdělávací oblast Český jazyk a literatura 

Vzdělávací obor Jazyková výchova 

Tematický okruh Skloňování 

Téma Skloňování 

Ročník 4. 

Anotace 

Materiál slouží formou hry k prohloubení znalosti skloňování 

vybraných slovních druhů. Materiál je určen pro práci ve skupinách 

po trojicích. 

Očekávaný výstup a 
klíčové kompetence 

Žák je schopen skloňovat různé slovní druhy. Žák rozumí zadání. 

Žák je schopen spolupráce s ostatními. 

Klí čová slova Skloňování 

Druh učebního 
materiálu 

Hra 

Autor/vytvo řeno Bc. Kristian Ostřížek / leden 2013 
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Pravidla hry:  
 
Hra se hraje po trojicích – dva soutěžící a jeden sudí. Ke hře je zapotřebí kostky. Sudí má 
před sebou tabulku se slovy, hráči mezi sebou prázdnou tabulku. Cílem hry je obehnat 
protivníkovo pole alespoň pěti spojnicemi. Spojnice se tvoří v osmi možných směrech. Hráči 
si střídavě vybírají pole (např. A5) a hodí kostkou. Výsledný hod určuje pád. Pátý pád je 
vynechán, proto platí: padne – li na kostce 5, bude to pád 6., padne – li na kostce 6, budu to 
pád 7. Po hození kostkou si hráč vybírá, jaké pole chce odkrýt – sudí mu řekne, o jaké slov se 
jedná. Poté má hráč 5 vteřin na to, aby správně vyskloňoval dané slovo. Podaří – li se mu to, 
získává pole pro sebe a zakroužkuje si je svou vybranou barvou. Nepodaří – li se, pole 
zůstává neutrální a už s ním nejde hrát. Hra končí v okamžiku, kdy jeden ze soupeřů obklíčí 
protivníka alespoň 5 poli, která mezi sebou bezprostředně souvisí.
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A B C D E F G H I J 

1 KŮŇ KOZA RYBA LAHEV PUSA DRAK DŮM PŘE JISKRA OHEŇ 

2 POLE MUŽ UCHO OKO VAK LOPATA TUŽKA POTOK RŮŽE OJ 

3 PÍSMO VY LAMPIČKA MOŘE ŠIMON MOŠNA ON KOTĚ MÁMA STŮL 

4 BÝK DŘEVO ŘEKA PASTELKA KNIHA KOČKA MY TA LIŠKA BLESK 

5 ZAJÍC RUKA TY STROJ NOS DĚDA ŽENA VAŠEK TELE KRÁLÍK 

6 PRST DÍTĚ DLAŇ HŘÍBĚ PERO KOLO SVĚTLO LEPIDLO MĚSTO HOUSE 

7 DŮL KOST HOUSLE PALEC HONZA JANA BERAN ONO KUNA BABIČKA 

8 VLAS TĚSTO DVACET KUŘE KOLENO STROP STŘECHA HROM SMŮLA KRÁVA 

9 JEHNĚ ŠTĚNĚ PES KYTARA ŠTĚTEC HŘBET PIANO TŘI KOČKA ŽIDLE 

10 MALÍK  STROM HRAD STĚNA ONI TO PÁN SLEPICE JÁ OSM 

11 HUSA KŮZLE KŮL NOC PRASE LANO FLÉTNA JÁRA HOUSE MONIKA 

12 LASO TEN OVCE ONA SOUDCE JANA VĚTEV TÁTA PÍSEŇ ´BÁSEŇ 
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